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Informácia pre platiteľov DPH,  
ktorým po podaní kontrolného výkazu alebo opravného kontrolného výkazu bol 

doručený  do schránky správ chybový protokol s chybou 1001 alebo 1002 
 
 

Ak je platiteľovi DPH po podaní kontrolného výkazu (ďalej len KV) alebo opravného 
KV doručený do schránky správ chybový protokol s identifikáciou chyby 

 
1001 - Neexistujúce IČ DPH dodávateľa alebo  
1002 - Neexistujúce IČ DPH odberateľa, 

 
pri čom v čase uskutočnenia zdaniteľného obchodu si overil, že predmetné IČ DPH 
dodávateľa, resp. odberateľa je existujúce a správne (napr. overením na PFS 
prostredníctvom VIES-u alebo prostredníctvom zoznamu daňových subjektov registrovaných 
pre DPH), potom nie je dôvod z jeho strany reagovať na takúto správu o chybe, ani 
podať opravný alebo dodatočný KV.  
 
Poznámka: Zasielanie správy o chybách v KV alebo v opravnom KV je neplatená služba pre 
platiteľov DPH zo strany Finančného riaditeľstva SR, ktorej obsahom je  upozorniť platiteľov 
DPH na niektoré možné chyby (nie všetky, iba také, ktoré je možné identifikovať 
informačným systémom), ktoré platiteľ urobil v podanom KV alebo opravnom KV. Na 
základe tejto správy si platiteľ sám môže dobrovoľne opraviť chybné údaje v podanom KV 
alebo opravnom KV a tým môže eliminovať zaslanie výzvy zo strany správcu dane na 
odstránenie nedostatkov. 
V ojedinelých prípadoch sa však môže stať, že informačný systém notifikuje v chybovom 
protokole chybu, ktorá v skutočnosti chybou nemusí byť, ako je to v tomto opísanom prípade, 
kedy  platiteľ nemusí reagovať žiadnym spôsobom. 

 
Upozornenie: Ak správca dane pošle platiteľovi písomnú výzvu na  odstránenie nedostatkov 
podaného KV resp. opravného KV, potom platiteľ na základe tejto výzvy je v zmysle § 78a 
ods. 10 zákona o DPH povinný do piatich pracovných dní od doručenia výzvy nedostatky 
predmetného KV požadovaným spôsobom odstrániť, resp. nejasnosti vysvetliť 
prostredníctvom všeobecného podania cez PFS. 
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